

2018/7 第7期

总第107期

主办：管理中心
主编：张惠明



HuiGuang Monthly

惠光月刊



团结进取、承担分享

—惠光科技2018葡萄节分享会暨年中干部座谈会 ■ 管理中心

2018年7月20日下午15:00，惠光科技2018葡萄节分享会暨年中干部座谈会在公司四楼会议室举行，公司党支部书记、董事长张惠明、总经理富东芬以及公司党员干部、中高层领导和骨干员工代表参加。

葡萄节分享活动是惠光特有的文化传统之一，是我们一个重要的节日，从2009年开始，每年在楼顶花园的葡萄成熟时，公司就会组织葡萄分享活动，共同分享劳动带来的丰硕果实，所以命名为“惠光葡萄节”。团结进取，承担分享”也是惠光葡萄节永恒不变的主题，是惠光企业文化的重要体现，在这个特别的日子里，表达了惠光对员工长期以来辛勤工作给予的肯定和感谢！

分享是最好的学习，在分享活动现场，大家围坐在一起，卸下工作中的紧张严肃，扬起愉悦的笑容，分享工作和生活中的心得和收获，畅谈的交流，轻松自在地一起品味葡萄，品尝美味佳肴，尽

情畅饮，是一场别开生面的公司PARTY！

座谈会中，总经理富东芬向我们解释了什么才是真正的团队，心在一起才叫团队，要取长补短、抱团取暖；要相互信任、沟通、换位，才能快乐；团队精神的核心实际上就是合作精神，合作关系到每个人的生存之道，而良好的沟通能力就是团队合作的关键，没有沟通

就没有团队精神，很多时候，人与人之间的关系都是相互的，互相扯皮、争斗，只能是两败俱伤，唯有互相配合，团队协作，方能共同繁荣！葡萄节分享活动，大家畅所欲言，增强交流沟通，美好的场景再现，使我们惠光团队紧紧凝聚在一起！

“团结进取、承担分享”是公司党支部书记、董事长张惠明对我们团队协作的要求和许诺，它不是一个口号，它是一种精神。座谈会上，张董引用了毛泽东的话来阐述了这种精神

的涵义。

关于团结：我们都是来自五湖四海(全国各地)，为了一个共同的革命目标走到了一起来了(奋斗)，我们的干部要关心每一个战士(员工)，一切革命队伍(公司)的人都要互相关心，互相爱护，互相帮助。我们要团结一切可以团结的力量，不但要团结和自己意见相同的人，还要团结和自己意见不同的人，并且要善于团结那些反对过自己并且实践证明是犯了错误的人。

关于困难进取：我们的同志(员工)在困难的时候，要看到成绩，要看到光明，要提高我们的勇气。

承担是苦涩的，分享是甜蜜的；敢承担的人不懦弱，能分享的人不孤独；敢承担的人是勇毅的，能分享的人是大度的；沉默的大地有着最粗犷的承担，普照的阳光做着最无私的分享。惠光的葡萄需要大家来分享，创造惠光美好的未来需要大家团结进取，勇担责任。学会在承担中分享，尝试在分享中承担，愿我们惠光团队团结一致，为早日实现我们的惠光梦想而努力进取！

惠光科技开展职业健康及环保管理专题培训

■ 管理中心



多样的形式，生动形象地讲授了安全、环保、职业健康的重要性，讲述了安全生产以及生产过程中需要注意的安全事项和职业健康知识。培训结束后，培训人员采取现场随机提问，确保参训人员掌握培训知识。

通过本次培训，进一步贯穿了公司职业健

康和环保管理工作的要求和实施方法，更好地保障了员工的健康权益。同时，本次培训为公司开展职业健康和环保方面的标准化管理提供了有效指导，进一步推动公司在职业安全健康和环保领域建设方面向科学化、制度化的方向发展。

公司开展安全生产大检查活动

■ 管理中心

7月21日下午，惠光科技开展了以环保卫生、垃圾分类、饮用水安全、部分工伤急救宣传、职业健康等内容的集中培训。公司聘请杭州新生活环保宣传中心的张老师担任此次培训的特邀讲师，公司各部门负责人及部分管理人员等20余人参加了此次培训。

培训中，张老师通过举例子、现场试验等丰富

检查进行了全面排查，对查出的隐患，要求现场制定整改方案，指定责任人，限定整改时间，确保隐患按时按要求整改到位。同时要求各相关部门各车间按照“安全生产标准化”的要求，认真落实安全生产主体责任，对查出的事故隐患举一反三，认真开展自查自纠和隐患排查整改，促进企业安全管理再提升，确保企业稳定健康发展。

惠光科技喜获“浙江省省级高新技术企业研究开发中心”荣誉证书

■ 管理中心



杭州惠光科技有限公司近日荣获浙江省科学技术厅颁发的“省级高新技术企业研究开发中心”荣誉证书。

“惠光智能自助设备省级高新技术企业研究开发中心”是惠光在科技平台上获得的又一个荣誉，是对惠光科技多年研发活动和研发成果的肯定，对公司持续深入开展技术和产品研发活动，打造企业技术实力和核心竞争力具有深远的意义。

惠光科技深耕自助智能终端领域，注重新技术和产品创新，公司一直秉承“追求完美、

创造精品”的经营理念，把科技水平与研发成果视为企业竞争力以及迅速并持续发展的核心动力。公司不断加大研发经费投入、人才培养、产学研合作力度，在新能源、新零售、金融、电力等领域打造诸多创新项目；公司研发中心近年来已取得各种国家专利超过120余项，展现了惠光科技研发中心的科研实力，使公司的技术研发始终走在同行的前沿，快速提升了惠光品牌的竞争力和影响力。

未来，惠光科技将一步一个脚印踏实前行，公司研发中心将根据国家产业政策及公司业务发展战略，继续加大研发经费投入力度，在开展自主研发活动的同时，加强与国内高等院校和科研院所产学研合作，充分发挥技术创新在企业的主导作用，为提高智能终端领域的整体技术水平贡献力量。

公司发放防暑降温福利

■ 管理中心

入夏以来，杭州开启了持续高温模式，7月的气温都保持在38℃左右，为体现公司人文关怀，感谢全体员工为公司的发展始终如一地坚守工作岗位，让大家能够在高温天气下保持“清凉”愉悦的心情，在20日下午，公司特别发放了防暑降温福利，让员工们切切实实地感受到了公司的体贴和关心，在员工心里留下了一股夏日的清涼。

温馨提醒，高温天气还会持续很长一段时间，请大家及时做好防暑措施：



党建园地

惠光科技受邀加入
“萧山区隐形冠军企业党建联盟”

■ 中共杭州惠光科技党支部

“隐形的冠军，显形的党建”，7月初，惠光科技受邀加入了“萧山区隐形冠军企业党建联盟”。“隐形冠军”企业，特指在细分领域占据较大市场份额，生产经营呈现小而精、小而强特征的企业。

惠光科技党支部在企业发展中一直扮演着重要作用，结合实际工作情况，惠光科技党支部将积极参与到“隐形冠军”企业党建工作中去，根据“隐形冠军”企业党建联盟要求，建立互看互学机制，每季度与其他“隐形冠军”企业开展相互考察，加强党建交流，积极争创“隐形冠军”企业党建示范点，推进企业与员工同舟共济、共建共享，激发创新活力。这次加入萧山区隐形冠军党建联盟，将为企业今后在人才成长、文化体系建设、和谐劳动关系构建等方面提供较大帮助，为加强企业党建工作，夯实党建工作基础，提升党务管理水平，实现党建工作与企业发展的同频共振、融合共进。



家风家训

一 家风正，社稷兴

习近平总书记指出：

“领导干部的家风，不是个人小事、家庭私事，而是领导干部作风的重要表现。”

砥砺品行的
磨刀石

抵御贪腐的
防火墙



“一家仁，一国兴仁；一家让，一国兴让”。家风好，则族风好、民风好、国风好。社会精英层、特别是领导干部的家风对社会风气有着重要影响，在一定程度上起着引导和示范作用。

在群众眼中，领导干部的家庭与干部个人是作为一个整体的，领导干部家风好坏、其配偶子女在社会上的言行举止等，直接决定着干部和干部队伍在群众心中的形象。对领导干部而言，良好家风既是砥砺品行的“磨刀石”，又是抵御贪腐的无形“防火墙”。

生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

特别的日子，特别的祝福，送给生日的你：希望长大一岁的你更成熟，更顺利，更成功，公司祝你们生日快乐，青春永驻！

2018年7月份生日会名单

财 务 部	陈丹凤
采 购 部	程龙元
销 售 部	霍瑞萍
物 控 部	蒋虹
行 政 部	罗治均
后 勤 部	吴涛
生 产 部	华建平
	张炳辉
	孙成龙
	刘文敏
	陈易和
	樊秋香